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Varno spreminjanje PDF
Urejanje datotek PDF z vgrajeno zasebnostjo
Ste se kdaj vprašali, kaj se zgodi, ko svoje datoteke PDF naložite na eno od številnih spletnih mest, ki na spletu ponujajo spreminjanje datotek PDF? Morali bi! Vaše datoteke PDF spreminjamo v vašem brskalniku, prenos ni potreben.


	


Brezplačno za vas	Naše storitve so brezplačne. Spremenite poljubno število dokumentov. Ni nam pomembno, ali so datoteke velike ali majhne, saj so za vas brezplačne.


	


Brez nalaganja	Občutljive podatke obdržite zase. Ne glede na to, ali spreminjate bančne izpiske, recepte ali druge pomembne dokumente, do njih nimamo dostopa. Vaši dragoceni dokumenti nikoli ne zapustijo vaše naprave.


	


Inovativen	Uporabljamo sodobno tehnologijo, ki nam omogoča, da vam ponudimo to spletno mesto. Smo med prvimi, ki to počnejo na ta način.


	


Ne verjamete nam?	Vemo, da spletna mesta na internetu obljubljajo veliko stvari. Naše obljube lahko preizkusite sami. Naložite spletno stran orodja, ki ga želite uporabljati, izklopite internetno povezavo in začnite urejati datoteke PDF. Presenečeni boste.





Pogosto zastavljena vprašanja

	Kako deluje?
	Uporabljamo tehnologijo, imenovano WebAssembly, ki nam omogoča izvajanje kompleksnejše logike, potrebne za spreminjanje datotek PDF, v brskalniku. Na ta način vam lahko ponudimo funkcionalnost, ki se izvaja neposredno v vaši napravi z razumno zmogljivostjo in ohranja vaše podatke zase.


	Ali s to spletno stranjo zaslužite kaj denarja?
	Del stroškov, ki jih plačujemo za gostovanje te storitve, poskušamo pokriti z majhno količino oglasov na našem spletnem mestu.


	Zakaj ste ustvarili to spletno mesto?
	Tako kot vi moramo tudi mi občasno urejati datoteke PDF. Ker nismo želeli zapraviti celega premoženja za program, smo pobrskali po spletu in našli veliko spletnih strani, ki omogočajo spreminjanje datotek PDF. Vendar je treba dokumente vedno naložiti v njihov strežnik, kar se nam je zdelo nekoliko vprašljivo, saj ne veste, kaj se s podatki dogaja v ozadju.
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PDF ToolOblikovanje prvega spletnega orodja PDF, ki je usmerjeno v zasebnost.
Dostopno vsem.
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